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A katasztrófavédelem utasítására erdő- és avartűzveszély miatt szerdán, reggel 8 és várhatóan délután 18 óra
között részlegesen korlátozni kell a vonatközlekedést a Budapest–Miskolc–Sátoraljaújhely vasútvonal mintegy 12
kilométeres szakaszán, Kál-Kápolna és Füzesabony között, hogy a szakemberek fákat vágjanak ki a sínpálya
mellett, az ottani – jelenleg elfojtott – avartüzek ugyanis azzal a veszéllyel járnak, hogy szélsőséges esetben akár
erdőtűzzé terebélyesedhetnek, ami a térségben élők és közlekedők testi és vagyoni biztonságát egyaránt súlyosan
veszélyeztetné. A munkálatokat a miskolci fővonal érintett szakaszán a megelőzés érdekében azonnal, már a
szerdai napon el kell végezni – a vasúttársaság a katasztrófavédelem munkáját mindenben segíti.
Nyomatékosan kérjük azokat az utasainkat, akik ezen a vonalon tervezték utazásukat, hogy ne megszokásból
induljanak útnak: ha tehetik, halasszák későbbre utazásukat, ha erre nincs módjuk, kövessék figyelemmel a 
MÁV-csoport hivatalos tájékoztatásait az alternatív, pl. pótlóbuszos közlekedési renddel kapcsolatban.

Forgalmi változások szerdán napközben 8 és várhatóan 18 óra között:

Hernád-Zemplén és a Tokaj InterCityk

A Hernád-Zemplén és a Tokaj InterCityk teljes útvonalukon közlekednek, de Füzesabony és Kál-Kápolna között
mindkét irányba dízelvontatással tudnak áthaladni. (A felsővezetéket a favágás miatt ki kell kapcsolni.) A
mozdonycsere miatt jelentősen hosszabb menetidőkre kell számítani.

A Keleti pályaudvarról 6:25-kor  - Miskolcon át - Kassára, illetve Sátoraljaújhelyre induló  Hernád-Zemplén
InterCity (IC 182) még mozdonycsere nélkül közlekedik az érintett szakaszon.
Budapest és Miskolc között az InterCityk helyjegy nélkül igénybe vehetők.
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Tokaj InterCityk

A Keleti pályaudvar, Miskolc felől érkező Tokaj IC-k csak Nyíregyházáig közlekednek. Az utasaik Nyírség
InterCityvel folytathatják az utazást Debrecen és a Nyugati pályaudvar felé.
A Tokaj IC-k Nyíregyházáról a megszokott alapmenetrend szerint, mentesítővonatként közlekednek a Nyugati
pályaudvar felé, így biztosítható a menetrend szerinti közlekedésük a debreceni fővonalon.

A Tokaj IC-re érvényes jegyeket és helyjegyeket elfogadják Nyíregyházától a következő Nyírség
InterCityn is, amelyen a szabadon maradt ülőhelyeket lehet elfoglalni.

 

A Keleti pályaudvarról 7:25-kor elindult Tokaj InterCity (IC 560) Aszódtól várhatóan 50-60 perces késéssel
közlekedik Miskolc, Nyíregyháza felé.
A Nyugati pályaudvarról a Keleti pályaudvarra tartó, Miskolcról 8:35-kor továbbindult Tokaj IC (IC 682) csak
Gödöllőig közlekedik, utasai egy következő InterRégióval vagy S80-as vonattal utazhatnak tovább.
A Keleti pályaudvarról 11:25-kor Miskolcon át Nyíregyháza felé induló Tokaj InterCity (IC 564) utasainak
Gödöllőn egy másik szerelvénybe kell átszállni.

Agria InterRégiók

Az egri Agria InterRégiók Budapest és Kál-Kápolna között közlekednek. Az Országos Haváriaközpont két fajta
pótlóbuszt szervezett:

A közvetlen gyorsjáratú pótlóbuszok a Kál-Kápolna és Eger közötti szakaszon járnak köztes megállás
nélkül.

Ezek 10 perccel az InterRégió megszokott alapmenetrend szerinti indulása előtt, 7:58-tól óránként (óra
58-kor) indulnak Egerből. Kál-Kápolna állomáson biztosítjuk az átszállást a következő óra 36 perckor a
főváros felé induló Agria InterRégióra.

Kál–Kápolna–Füzesabony–Maklár–Eger érintésével is közlekedik pótlóbusz, – hosszabb menetidővel.
Az Eger–Maklár–Füzesabony–Kál-Kápolna viszonylatú buszokat nem várják be az Agria InterRégiók,
ezért az utasai a következő alkalmas InterCityvel vagy Agria InterRégióval utazhatnak tovább a főváros felé.
A buszok a vasútállomásoknál állnak meg Maklár kivételével, ahol a régi vasútállomás buszmegállónál lehet
le- vagy felszállni.

Vámosgyörk-Füzesabony közötti személyvonatok

A Vámosgyörk és Füzesabony közötti, kétóránkénti személyvonatok nem közlekednek, helyettük az 
Agria InterRégiók megállnak Adácson, Karácsondon, Ludason és Nagyúton is.

Kimaradó járatok:
Füzesabonyból Kál-Kápolnára 9:41-től 17:41-ig (5097, 5085, 5095, 5083 és 5093),
Kál-Kápolnáról Füzesabonyba 8:45-től 16:45-ig (5092, 5084, 5094, 5086 és 5096)

Ezüspart expresszvonat

A Miskolcról Fonyódra közlekedő, Füzesabonyból 7:32-kor Budapest felé továbbinduló Ezüstpart expresszvonat
(15607) teljes útvonalon közlekedik.

Tisza-tó sebesvonat

A Tisza-tó sebesvonat (15502) a teljes útvonalán, a Keleti pályaudvar és Hortobágy között közlekedik, Kál-
Kápolna állomástól vontatja dízelmozdony.

 

Alternatív eljutási lehetőségek a VOLÁN-járatokkal
2. oldal (összes: 3)



Vészhelyzeti vágányzár szerdán a 80-as vasútvonalon, Kál-Kápolna és Füzesabony között!
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

A vasúti jegyeket elfogadják a következő Volán-járatokon:

Budapest, Stadion buszpályaudvar és Eger, autóbusz-állomás között az 1049, 1050, 1054-es vonalszámú buszokon.

A Füzesabony/Maklár és Eger közötti 3405-ös és a 3435-ös viszonylatszámú autóbuszok betérnek Maklár
vasútállomásra is. Maklár és Eger között elfogadják a vasúti jegyeket is.

Füzesabony és Eger között elfogadják a vasúti jegyeket is az alábbi Volán-járatok esetében:

1343-as Eger–Füzesabony–Debrecen–Hajdúszoboszló
1346-os Eger–Kunhegyes–Békéscsaba
1362-es Eger–Heves–Jászberény–Kecskemét
1517-es Eger–Kiskunfélegyháza–Szeged
3423-as Eger–Egerfarmos
3424-es Eger–Heves–Jászberény
3426-os Eger–Maklár–Füzesabony–Egerfarmos
3430-as Eger–Füzesabony–Besenyőtelek
3431-es Eger–Poroszló
3433-as Eger–Kisköre
3434-es Eger–Heves
3450-es Eger–Kerecsend–Füzesabony.

 

Szükség esetén tartalék buszok is rendelkezésre állnak Budapest és Eger között megnövekedő utazási igény
esetére.

 

 
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/veszhelyzeti-vaganyzar-szerdan-80-vasutvonalon-kal-kapolna-es-
fuzesabony-kozott 
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